



VVZ KEKEC GROSUPLJE
Trubarjeva cesta 15
1290 Grosuplje

ZAPISNIK 2. STROKOVNEGA AKTIVA ENOT PIKA IN ZVONČEK

ponedeljek, 6. november 2023, ob 16:15

Prisotne: Neža Dolinšek Uštar, Zala Kuhelj, Tina Kocman, Klavdija Perko Zavodnik, Mojca Zakrajšek, Saša Cimperman, Nuša Erjavec in Mateja Boc.

Odsotne: Stanka Kajba Bošnjak, Simona Rus, Petra Bor.

Srečanje je potekalo v ponedeljek, 6. novembra 2023, ob 16:15 v igralnici Barvice (enota Pika).

Dnevni red:

1. Uvodni pozdrav, igra.
2. Izmenjava izkušenj, mnenj, načrtov.
3. Pogled naprej.
4. Razno.

K 1. točki:

Vodja aktiva Neža Dolinšek Uštar nas je vse lepo pozdravila in nam predstavila našo novo sodelavko in članico aktiva, Sašo Cimperman. Po uvodnem pozdravu je sledila miselna igra s palčkami. Vodja aktiva je na sredino mize položila palčke z zapisom rimskih števil od ena do štiri (naraščajoče) z vmesnimi presledki. Naša naloga je bila, da smo premaknile samo eno palčko in s premikom spremenile vrstni red števil od štiri do ena (padajoče). Po razmisleku smo skupaj našle rešitev. Cilj igre: skupinsko delo in pogled na situacijo z druge perspektive.

K 2. točki:

Po sproščeni igri je sledila izmenjava izkušenj, mnenj in načrtov glede uresničevanja vodila našega vrtca, to je BRANJE in GIBANJE. V našem aktivu smo dale poudarek predvsem na branje.

Dejavnosti, ki podpirajo letošnje vodilo vrtca v enoti Pika:

Skupina Črke 5 – 6 let	<ul style="list-style-type: none">• Urejanje knjižnega kotička,• spodbujanje obiska knjižnice, branje pravljic, predstavitev knjige v vrtcu,• projekt Bralni palček: ena knjiga, deklamacija in plakat,• povabilo dedkom in babicam k pravljичnemu dopoldnevu v vrtcu,• branje med počitkom otrok,• izvedba projekta Naša mala knjižnica.
Skupina Lučke 4 – 5 let	<ul style="list-style-type: none">• Izvedba projekta Naša mala knjižnica,• ureditev bralnega kotička,• projekt Bralni kovček: spodbujanje k skupnemu branju, kratka predstavitev vsebine prebrane zgodbe,• branje med počitkom otrok,



VVZ KEKEC GROSUPLJE
Trubarjeva cesta 15
1290 Grosuplje

	<ul style="list-style-type: none">• obisk pravljíčne vile,• spodbujanje obiska knjižnice.
Skupina Barvice 3 – 4 leta	<ul style="list-style-type: none">• Bralni nahrbtnik: pričetek v mesecu januarju. Nahrbtnik bo vseboval govorne vaje in navodila za starše – z otroki preberejo eno pravljico, katero potem otrok predstavi v skupini, menjava bo potekala v petek – eden prinese nazaj, predstavi, nato drugi vzame domov,• knjižna kočá: ureditev kotička s kopreno in mehкими blazinami, menjavanje knjig,• igra knjižnica: igra v pripravi-vsak bo imel svoj kartonček; ko si bo izposodil izbrano knjigo, bo dobil štampiljko na izkaznico.

Dejavnosti, ki podpirajo letošnje vodilo vrtca v enoti Zvonček:

Skupina Dinozavri 5 – 6 let	<ul style="list-style-type: none">• Bralni kotiček V objemu besed: kotiček se nahaja na hodniku, pravilo: prinesi knjigo, ki si jo prerasel in si izberi novo, k sodelovanju so povabili otroke in starše, v prihodnje bodo povabili še šolarje in učiteljice,• projekt Bralni palček: otrok predstavi eno zgodbo, eno deklamacijo in en plakat, trajanje od novembra do aprila, predstavitev na avtorskem stolu,• Zobonahrtnik: nahrtnik z vsebino, ki podpira dejavnost zobne preventive ge. Sonje Kerin Kos,• NEON kotiček: branje knjig, ki podpirajo NEON vsebino,• branje knjig med počitkom otrok.
Skupina Ptíčki 3 – 4 leta	<ul style="list-style-type: none">• Bralni kotiček V objemu besed: kotiček se nahaja na hodniku, pravilo: prinesi knjigo, ki si jo prerasel in si izberi novo, k sodelovanju so povabili otroke in starše, v prihodnje bodo povabili še šolarje in učiteljice,• projekt Bralni palček: otrok predstavi dve zgodbi, dve deklamaciji ali uganki in plakat, predstavitev na avtorskem stolu,• Zobonahrtnik: nahrtnik z vsebino, ki podpira dejavnost zobne preventive ge. Sonje Kerin Kos,• branje knjig med počitkom otrok.

K 3. točki:

Dogovorile smo se, da se potrudimo in v svoje delo vnesemo dejavnosti, ki bodo podpirale vodilo vrtca, v pomoč so nam lahko zgoraj navedeni primeri dobrih praks.

K 4. točki:

Določile smo datum 3. aktiva, to je 29. januar 2024 ob 16.15 v enoti Pika. Za 3. strokovni aktiv smo predvidele delavnico s kuharico Danico Mestek. Dogovorile smo se, da Danica nakupi vse potrebne sestavine za izvedbo kuharske delavnice, stroške pa si bomo razdelile med članice aktiva.

Aktiv smo zaključile ob 18.10 uri.